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Milí a vážení spoluobčané, je zde opět tištěný hlavnický zpravodaj, 
aby vám poskytl několik užitečných informací ze života malé 
slezské vesničky Hlavnice.
 
Jak víme z dávné i nedávné historie, Hlavnice byla a je zemědělskou 
vesnicí, která se pyšní bohatou zemědělskou tradicí, proto se chci v 
dnešním úvodu zpravodaje vrátit krátce k letošním žním, a také k 
tradici oslav ukončení sklizně obilí – dožínkám. Doba se mění a s 
nástupem nové výkonné mechanizace se podstatně doba sklizně 
zkrátila. Oproti tomu jsme svědky rekordních výnosů jednotlivých 
plodin. I ty letošní žně nebyly výjimkou. Přinesly řadu vynikajících 
výsledků celoroční práce. Proto také byl důvod tuto bohatou úrodu 
zakončit a oslavit dožínkovou veselicí. Dnes tato dožínková oslava 
bývá o něco skromnější než v minulosti, to ale nikterak nesnižuje 
radost z úspěšného zakončení celé sklizně. 
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Na zimu jsme lépe připraveni
V minulém čísle zpravodaje jsme vám popsali a představili nového pomocníka, traktor, 
který obec zakoupila k údržbě obecních prostranství, cest a vykonávání mnoha dalších 
prací. 
Nyní jsme dovybavili tento traktor také radlicí na úhrn sněhu, z čehož máme radost. 
Dokážeme tak účinněji zvládat sněhové příděly, pokud nastanou. Několikrát jsme se 
přesvědčili, že sněhových přídělů nebývá v průběhu zimy tolik, ale když už zima a sníh 
udeří, tak ve velké intenzitě. V kombinaci s větrem pak vznikají, zejména v okrajových a 
otevřených částech obce, sněhové jazyky, se kterými zápasí i těžká technika. A právě tyto 
situace bychom chtěli co nejvíce minimalizovat. 
                                                                    Bc.Aleš Salibor, starosta
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Kontejner na použité oblečení 
Za kulturním domem je umístěn kontejner na použité oblečení. Vývoz tohoto kontejneru 
nezajišťuje obec, ale soukromá firma. I přesto, že hlásíme naplnění kontejneru, firmě trvá 
velmi dlouho, než ho vyvezou.
 
Prosíme občany, pokud přijdete ke kontejneru a je plný, v žádném případě nenechávejte 
oblečení ležet vedle, vezměte ho domů a přijďte znovu. Takto volně odložené oblečení pak 
mokne a prostor za kulturním domem neslouží ke skladování odpadu.

Děkujeme za pochopení. 
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Víceúčelové hřiště 
Je to již šest let, které uběhly od výstavby a zprovoznění víceúčelového hřiště v zámeckém 
parku. Jsme rádi, že toto vybudované sportoviště přispívá ke sportování, pohybu na 
čerstvém vzduchu a je využíváno k nejrůznějším druhům sportu. Své působiště zde 
stabilně našly oddíly volejbalu, nohejbalu a také fotbalového celku internacionálů. 
Pravidelně zde můžeme vidět hodiny tělocviku žáků základní nebo mateřské školy. Své 
možnosti využití zde mají i jednotlivci nebo menší skupinky, kteří zde mohou mimo 
pravidelné tréninkové časy sportovat prakticky neomezeně. Velmi dobře se nám osvědčil 
systém správce hřiště, který na vše dohlíží a organizuje. Předává a přebírá klíče od 
jednotlivých zájemců, a také dohlíží na technický stav hřiště.
Zapůjčení klíčů provádí správce paní Petra Tietzová, tel. 733 765 832, Hlavnice 16, u 
které si mohou děti i dospělí bezplatně hřiště zapůjčit.  
 
 
Samozřejmě, že provoz hřiště se řídí provozním řádem, který je vyvěšen u vchodu hřiště. 
Apelujeme na všechny, aby si tyto podmínky nastudovali, a hlavně se jimi řídili. Mezi ty 
hlavní patří udržování čistoty, používání správné obuvi a nářadí. Vyvarujte se 
nadměrného hluku, kopání balónů do mantinelů, hřiště není určeno ke trénování 
střelby o mantinely !!! Pokud se stane, že náhodou někdo překopne míč do přilehlých 
soukromých zahrad, vezměte si jiný míč a nahlaste to správci hřiště. Ten zajistí vrácení 
balónů. Jedná se o soukromé pozemky, na které nikdo cizí nemá přístup a přelézáním 
přes zeď může dojít k úrazu nebo poničení soukromého majetku. Dodržujte také 
uzavírací dobu hřiště, dle provozního řádu.
 
Děkujeme všem, kteří respektují tyto podmínky a chápou, že každé takové sportoviště se 
řídí svými pravidly.
Přejeme vám mnoho krásných sportovních zážitků s heslem „Sportu zdar“.  
 
 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Hasiči nepřestávají pracovat ani v létě 
Vraťme se v našem krátkém ohlédnutí s hasiči zhruba do poloviny května, kdy jsme 
absolvovali s ostatními sbory našeho okrsku, a také již podruhé se sbory okrsku Sádek, 
soutěž v požárním útoku. Pořadatelství se ujal sbor Jamnice, který disponuje kvalitním 
zázemím a novou cvičební dráhou. Náš sbor reprezentovala tři družstva, a to ženy, dorost 
a veteráni.
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Z kraje června jsme pořádali v Hlavnici domácí kolo „Mladecké ligy“ v požárním sportu 
pro děti. A událost to byla veliká, nejenom počtem zúčastněných družstev dětí, ale také 
Hlavnice otevírala novou cvičební dráhu pro pořádání dětských soutěží a tréninků. No a 
premiéra dopadla na jedničku. Do Hlavnice se sjelo více jak 23 dětských soutěžních 
družstev ve dvou věkových kategoriích. Přišla i spousta diváků, kteří si mohli tuto 
mimořádnou událost dosyta užít, neboť panovalo krásné slunečné počasí. Můžeme si jen 
přát, aby bylo takových radostných událostí více a děkujeme všem, kteří se na stavbě nové 
dráhy podíleli.  
Na konci června jsme úspěšně zvládli na obci kontrolu, týkající se oblasti „Ochrany 
obyvatelstva“ jak ku spokojenosti naší, tak ku spokojenosti kontrolních orgánů. Získali 
jsme mnoho cenných informací a rad, zejména jak postupovat při mimořádných 
událostech a co se týče materiálního vybavení.
To už jsme ale v měsíci červenci, kdy jsme se zúčastnili jako pozorovatelé a diváci tradiční 
jamnické soutěže „Překonej rybník“. Musím říci, že to byla zajímavá podívaná a příjemně 
strávené odpoledne, zvláště když opět vyšlo počasí a jamničtí hasiči navíc slavili 130 let od 
založení tamního sboru. 

 
Poslední pasáž mého povídání budu věnovat naší hlavnické zásahové jednotce, kterou 
zřizuje obec. Události posledních měsíců, týkajících se lesních požárů jak u nás, tak po 
celé Evropě, dále lokálních záplav a poryvů větru, viz. poškozené střechy v blízkých 
Oticích, nás neustále vybízí k obezřetnosti. Ani naší Hlavnici se nevyhnuly tyto 
nepříjemnosti, v sobotu 26.8. přišla větrná vichřice, doprovázena velkými poryvy větru, 
bouřkou a deštěm. Blesky poničily v několika domácnostech elektrospotřebiče. V 
zámeckém parku popadaly 3 vzrostlé stromy, ale naštěstí nebyl nikdo zraněn a ani škody 
v parku nebyly nikterak velké. Největší škoda vznikla na budově pošty, kdy zlomená větev 
poškodila část střechy a okapů a na sloupu s areálovým osvětlením, který byl úplně 
zničen.  Snažíme se proto různě připravovat, zajišťovat prostory, materiál, zdokonalovat a 
doplňovat výzbroj a vybavení. Tím by mohlo být například: nové hasičské auto, obecní 
traktor s vlekem, elektrocentrála, vysoušeč, autovozík, nebo třeba nově připravené 
prostory WC a kuchyňky ve zbrojnici, či opravený areál obecního statku. Z materiálu to 
pak jsou pytle na písek, krycí plachty a dřevěné latě, zásoby pohonných hmot, balené 
vody nebo přikrývek, lopat, seker a rýčů. Musím zde říci, že za poslední roky toho bylo v 
této oblasti učiněno mnoho. A to je dobře a v připravenosti se chceme i nadále zlepšovat. 
 Bc. Aleš Salibor, velitel zásahové jednotky 
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Základní škola v Hlavnici
- dokončení oprav

 Oprava Základní školy v Hlavnici je úspěšně za námi. Budova má nové stropy, podlahy, 
osvětlení a také novou topnou soustavu, včetně rozvodů, topných těles a dvou 
kondenzačních kotlů na plyn. Po prázdninách se tak mohly děti vrátit do opravených 
prostor naší školy a usednout do lavic v opravených učebnách. S příchodem zimy 
budeme sledovat, jak se nově opravená budova bude chovat, zejména co se týče vytápění, 
větrání a podobně. Hlavnická škola prošla tedy úspěšně zásadním stavebním zásahem, 
který vylepší komfort a bezpečnost užívání školy. 

Tím to ale nekončí. Uvědomíme-li si stáří budovy – téměř 140 let, čekají nás bezesporu v 
budoucnu další nutné zásahy a investice. Doháníme tak trochu dluh z přelomu 
devadesátých let, kdy se do zařízení školy investovalo jen minimálně. Naplno si 
uvědomujeme význam školy pro Hlavnici a se vší vážností přistupujeme k pravidelným 
investicím a opravám. Snahou je vyčleňovat v obecním rozpočtu potřebné finance, které 
se snažíme doplňovat penězi dotačními. To vše optimalizujeme, na základě měření, s 
provozními úsporami a optimalizací spotřeb elektřiny, plynu a vody. Částečně se to daří, 
a to je dobře, protože to dává klid na práci našim učitelům a také vytváříme kvalitní 
prostředí pro výuku našich žáků.
 
Děkujeme všem, kteří mají o naši školu v Hlavnici zájem a budeme se těšit, třeba u nějaké 
prohlídky školy, na společné setkání. 

Oprava základní školy v Hlavnici
Tento příspěvek píšu s velkou radostí a nadšením. Mnoho let jsme my, zaměstnanci školy, 
doufali, že jednou bude naše škola opravená, že si budeme s dětmi ve třídách moci 
zaskotačit, a třeba i zaskákat přes švihadlo. A ta chvíle nyní přišla a my, dospělí, ale i děti 
se radujeme z krásně upravených prostor, nádherných stropních podhledů, nových 
podlahových krytin i z nové otopné soustavy.

Obzvláště oceňujeme, jak se k problému, že Obec Hlavnice ve své žádosti o dotaci nebyla 
úspěšná, postavili zastupitelé. Smekám před nimi klobouk, že se rozhodli uvolnit z 
obecních finančních prostředků nemalé částky, aby zajistili, že 137 let stará budova školy 
bude zase krásná a mnohem více funkční, než bývala.

 V květnu stál před zřizovatelem školy, Obcí Hlavnicí, i před námi zaměstnanci veliký 
problém. Musím se přiznat, že jsem měla velkou obavu z toho, jak vše ustojíme, ale je 
vidět, že lidé jsou stále vstřícní a jsou schopni vyslyšet prosbu o pomoc. 
Při stěhování pomáhali rodiče dětí, rodinní příslušníci, zastupitelé i správní zaměstnanci. 
Obsah celé budovy školy (A že toho bylo!) jsme společně přestěhovali do náhradních 
prostor v kulturním domě, kde jsme v červnu a počátkem září získali azyl. Spoustu věcí 
jsme s rodiči uskladnili i na obecním statku a v hasičské zbrojnici. Hodně pomáhaly i děti. 
A když bylo v prvním týdnu v září vše hotovo a připraveno k nastěhování, opět pomohli 
ochotně rodiče, pomohla opět i Obec a taky naše děti. Všem, kteří se na pracích spojených 
se stěhováním podíleli, vyslovuji veliké poděkování za intenzivní a nezištnou pomoc a 
oceňuji jejich ochotu a pracovní nasazení. 

Bc. Aleš Salibor, starosta 
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Obrovská poklona a díky patří rovněž zaměstnancům školy, kteří připravovali stěhování, 
intenzivně se na obou stěhováních podíleli a hlavně neváhali ani ve svém volném čase 
přiložit ruku k dílu, čistit, zařizovat, tahat těžké krabice s pomůckami, prostě udělat školu 
opravdu krásnou. Velké díky patří rovněž našemu údržbáři, panu Antonínu Čubovi, který 
stále denně dochází do školy, aby tu něco přimontoval, tu něco pověsil či přivrtal na zeď. 
My všichni, kteří můžeme v nově opravené budově pobývat, jsme nadšeni a jsme rádi, že 
se dílo podařilo.

VŠEM ZÚČASTNĚNÝM JEŠTĚ JEDNOU MOC DĚKUJI.  
 
Plánujeme Den otevřených dveří pro všechny, kteří mají zájem si 
opravenou budovu školy prohlédnout zblízka. Budete v naší škole 
srdečně vítáni, povodíme Vás po škole, budete mít možnost vypít si kávu 
a podiskutovat se zaměstnanci. Budete všichni srdečně vítáni. Termín 
akce upřesníme, plánujeme akci zrealizovat koncem měsíce listopadu.
 

Zpracovala: Mgr. Hana Slaninová
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Kostel – vše je na dobré cestě
Protože nám počasí relativně přálo a opticky bylo vidět, že vlhkost zdiva razantně 
ustoupila, proběhlo začátkem září měření vlhkosti zdiva firmou Baumit (stejné měření 
proběhlo i začátkem května), jejíž sanační směsi byly vybrány pro obnovu omítek v našem 
kostele. O daném měření jsme následně obdrželi protokol, ve kterém bylo doporučeno, že 
může nastat realizace daných omítek. Pro tento úkol jsme vybrali místní firmu Davida 
Nowického (v červnu prováděla obnovu nátěru venkovní fasády po statickém zajištění), 
která začala v druhé polovině září. Během dvou týdnů proběhlo postupné nahazování 
vrstev omítky v kostele a sakristii, při tom byla mezi omítkou a podlahou zachována 
mezera cca 8cm, aby případná vlhkost mohla unikat ven a nenarušila novou omítku. 
Zároveň s těmito pracemi byly opraveny parapety u oken (odstranil se keramický obklad 
a natáhla se nová omítka), oprava omítky za původními varhanami a zaházení děr po 
elektroinstalaci. Elektroinstalace byla dokončena během září a 1. října byly opětovně 
spuštěny hodiny a v pravé poledne odzkoušeny zvony.

Nyní čekáme jen na dobré počasí, aby nová omítka pořádně vyschla a mohl se na ni 
aplikovat štuk – bohužel vrstva omítky byla dost široká a její vysychání zabere několik 
týdnů. Nezávisle na vysychání zdiva proběhne během října realizace zabezpečení a 
obnovy kůru. Finální fází bude výmalba. 

Svatohubertská troubená mše
Dovolujeme si vás pozvat na tuto slavnostní mši patrona myslivců, která se uskuteční 
v neděli 22. října 2023 od 10:30 v kostele v Bratříkovicích. 

Křesťanský silvestr
Srdečně vás zveme na tuto společenskou akci, která proběhne 2. prosince 2023 
v kulturním domě v Hlavnici, další podrobnosti budou s předstihem oznámeny.

I nadále platí, že nedělní mše probíhají v kostele v Bratříkovicích a středeční v kapli 
směr Mladecko. Případné změny budou oznámeny skrze týdenní ohlášky. V případě 
potřeby prosím kontaktujte otce Klementa Rečla, který s vámi najde uspokojivé řešení.
  
 

Tělovýchovná jednota informuje
Ing. Mgr. Radovan Šina

Polovina podzimní části je za námi a zde jsou informace k jednotlivým týmům:

Mužský tým se i v této sezóně potýká s vysokou marodkou kvůli dlouho trvajícím 
zraněním, a když už to vypadá, že se tým díky návratu uzdravených hráčů stabilizuje, tak 
se bohužel zraní další (v současné chvíli jich evidujeme hned 5). A když se toto sejde 
s pracovní vytíženosti dalších hráčů, tak je někdy obtížné mít někoho na střídačce. Je však 
vidět, že náš tým patří k těm zkušeným, který vždy podrží gólman Stanislav Steiner, díky 
tomu se pohybujeme uprostřed tabulky.
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice 8

U mladších žáků je vidět, že mají stabilní tým a kvalitní přípravu, na které můžou stavět. 
Po čtyřech utkáních se drží na špici tabulky a od prvního místa je dělí pouhý bod.

Mini přípravka byla taková sázka do loterie, protože většina těchto nejmladších trénuje 
krátkou dobu a mistrovská utkání hráli poprvé v životě! I tady je vidět, že už nějaké 
fotbalové návyky pochytili a že jsou mezi svými vrstevníky konkurence schopni. Ke všemu 
jich na tréninky a zápasy chodí kolem 15 a mají obrovskou chuť si zahrát, takže se stane i 
to, že po ukončení standardních dvou poločasů zápasu a domluvě s trenéry družstva 
soupeřů přidají těmto benjamínkům 3. poločas :) 

Pozvánka na derby
V sobotu 14. 10. 2023 se od 15:00 na našem hřišti odehraje derby našich mužů s týmem 
Stěbořic, tento zápas bude i posledním domácím zápasem podzimu.

                                                    PŘIJĎTE PODPOŘIT NAŠE TÝMY!
Ing. Mgr. Radovan Šina

Vítání občánků
Jako každý rok i letos plánujeme slavnostně přivítat do života nové 
občánky, kteří se narodili letos, nebo v závěru loňského roku. 
Vítání občánků se bude konat v neděli 12.11.2023 v 15 hod. v sále Kulturního domu 
v Hlavnici. Všichni rodiče ještě dostanou pozvánku a my se na vás a vaše děti budeme 
těšit.

Prosíme rodiče, kteří ještě na Obecní úřad nedodali rodný list dítěte, aby tak co nejdříve 
učinili. Rádi přivítáme do života i děti, které v obci bydlí, ale nemají trvalý pobyt. O těchto 
dětech ale nemáme potřebné informace, proto prosíme taky o dodání rodného listu.

 

Monika Králová 
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